



**DATUM IZLETA: 10.12.2023. / nedjelja**

**PROGRAM IZLETA:**

Polazak autobusa u 8:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje u smjeru Gorskog kotara. Dolazak u **LOKVE** gdje nas dočekuje lokalni turistički vodič **Lynx and Fox** i gdje ćemo posjetiti jedinstvenu Kuću prirode. U njoj ćemo degustirati likere i rakije domaćih proizvođača: goranski jeger, San Hubert, Papra Hortus Diabolicus, Plava marča borovnica koje ćemo imati prilike i kupiti poslije prezentacije domaćina. U pratnji lokalnog vodiča, koji će nas zabaviti pričama o kulturi, tradiciji i životu Gorana, vožnja do mjesta **BROD NA KUPI** u kojem ćemo razgledati stalni muzejski postav "Divljina s pogledom na more" smještenom u Kaštelu obitelji Zrinski iz 17. stoljeća. Na zanimljiv i životopisan način doznat ćemo sve o posebnostima goranskoga kraja i suživotu čovjeka i prirode. Kraće slobodno vrijeme za kavu i šetnju po pitoreskom mjestu do ušća Kupice u Kupu i mjesta zvanog Vilinski gaj gdje su se, prema narodnoj predaji, okupljale vile. Odlazak u **DELNICE** i posjet jedinstvenoj skijaškoj skakaonici na obroncima Japleškog vrha te razgledavanje gatera s jelenima lopatarima. Povratak u mjesto, šetnja Parkom kralja Tomislava uz priče i legende vodiča nakon čega slijedi posjet **DELNIČKOJ ADVENTSKOJ BAJCI**. Slobodno vrijeme za uživanje u raznolikim sadržajima: klizanju, jahanju na poniju, vožnji kočijom, vožnji vlakom Kramps ekspres, uživanje uz otvorenu vatru i kuhano vino te mogućnost samostalnog odlaska na ručak u nekom od delničkih restorana ili na adventskim kućicama. Polazak prema Zagrebu planiran je u kasnim popodnevnim satima. Dolazak na mjesto polaska predviđen je u večernjim satima.

**REDOVNA CIJENA ARANŽMANA: 24 € / 180,82 Kn**

**CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:**

- \* Prijevoz autobusom turističke kategorije prema navedenom programu
- \* Licenciranog turističkog voditelja putovanja
- \* Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- \* Troškove organizacije izleta

**CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:**

- \* Cjelodnevni program "Delnička adventska bajka" koja uključuje: uslugu goranskog lokalnog vodiča, ulaznicu u Kaštel Zrinski u Brodu na Kupu, obilazak skijaške skakonice na Japleškom vrhu, posjet Kući prirode uz degustaciju rakija i likera
- \* **Doplata za naznačeni paket : 12 € po osobi za odrasle i umirovljenike za min. 25 osoba. Doplatu je potrebno izvršiti unaprijed prilikom uplate osnovne cijene aranžmana.**
- \* **Djeca do 18. godine: 9 € (bez degustacije likera)**

**Napomena:** Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

**REZERVACIJE I UPLATE:**



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija  
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb  
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908  
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660  
e-mail: [autoturist-park@inet.hr](mailto:autoturist-park@inet.hr) web: [www.autoturist.com.hr](http://www.autoturist.com.hr)